TISKOVÁ ZPRÁVA
Dne 8.11.2012 bude společnostmi  VEMEX s r.o. a TVAJA CNG s.r.o. uvedena do zkušebního provozu plnící stanice CNG, instalovaná v Praze 10-Strašnicích. Jde o 8. veřejnou stanici CNG v Praze, v oblasti, kde doposud zákazníci CNG postrádali.
Jedná se o další ze společných projektů těchto firem v oblasti CNG a první z řady připravovaných projektů veřejných plnicích stanic. Obě společnosti tak reagují na neustále se zvyšující poptávku po ekonomickém a ekologickém palivu, které CNG představuje.

Technologii i celkovou realizaci plnicí stanice „na klíč“ zajišťovala společnost TVAJA CNG s r.o., která bude společně s firmou VEMEX s.r.o. plnicí stanici provozovat. Stanice je vybavena moderní technologií firem ASPRO a COMPAC.

Plnicí stanice má denní kapacitu 2.000 m3 CNG. Je vybavena tlakovým zásobníkem o kapacitě 3.300 litrů, což představuje 825 m3 CNG, s pracovním tlakem 250 bar. V případě potřeby je připraveno zdvojnásobení výkonu plnicí stanice i kapacity zásobníku CNG. Plnění je zajištěno stojanem s 2 hadicemi.
Stanice bude pracovat v bezobslužném provozu a prodej CNG se bude realizovat prostřednictvím tankomatu, který akceptuje platební karty a tzv. CNG karty, jenž jsou nejrozšířenějším platebním prostředkem u  CNG. Spolehlivost stanice je zajištěna monitorováním „on-line“ přes internet.
Společnost VEMEX s.r.o. patří již šest let mezi významné dodavatele zemního plynu. Od roku 2010 se také aktivně zapojuje do budování plnicích stanic CNG. 
Společnost TVAJA CNG s.r.o. tímto projektem uvádí do chodu svou jubilejní 10. plnicí stanici CNG. Mimo veřejných dodává také stanice firemní, které slouží především zákazníkům, potřebujícím plnit svá služební vozidla, popř. vysokozdvižné vozíky v areálu vlastní firmy. 
Přechod na CNG v těchto provozech představuje návratnost investice za 1,5 – 2 roky.
